112學年度第一學期中山高中國中部國二數學第一次段考

二年_  __班     座號：_    __     姓名：_______    ___
一、單選題：每題4分(共80分)(請把答案畫至答案卡)
(  A  )1. 展開(a＋b)(c－d)其結果應為下列何者？
(A) ac－ad＋bc－bd
(B) ac＋ad－bc＋bd  (C) ac－ad－bc＋bd
(D) ac＋ad＋bc－bd
(  D  )2. 下列哪一個式子是正確的？
(A) (9－7)2＝92－2×9×7－72
(B) (9＋4)2＝92＋42
(C) 82－52＝(8+5)(5－8)        (D) (4－7)2＝42－2×4×7+72
(  B  ) 3. 計算72－14×6.99＋6.992＝？
(A) 0.01   (B) 0.0001   (C) －0.01  (D) －0.0001
(　B  ) 4.計算39EQ \o\ac(　,\F(2,3))×40EQ \o\ac(　,\F(1,3))的值，其結果與下列何者相同？
(A) 402－EQ \o\ac(　,\F(4,9))   (B) 402－EQ \o\ac(　,\F(1,9))    (C) 392＋EQ \o\ac(　,\F(4,9))
(D) 392＋EQ \o\ac(　,\F(1,9)) 
(　C 　) 5. 若3×5×(42＋1)×(44＋1)×(48＋1)＝4n－1，則n＝
      (A)  14　(B)  12　(C)  16　(D) 10
(　C 　) 6.多項式4＋2x3－3x2，請判斷下列敘述何者錯誤？
(A) 此多項式為三次多項式  (B) x項的係數為0 (C) x2項的係數為3
(D) 常數項為4          
(  A  )7.若(16－a)x3＋(a＋4)x2＋(a－8 ) 為x的二次多項式，則a＝？ 
(A)  16    (B)   8   (C)  4   (D)  －4
(  D  ) 8. 若(14x2－5x－1) ＋(2x2－5x＋15)＝ax2＋bx＋c，則a＋b＋c＝？
(A)  18   (B) －10  (C) －12   (D)  20
(  B  ) 9. 若(4x2－3x＋8)＋C＝3x2＋4x－5，則C＝
         (A) x2－7x＋3  (B) －x2＋7x－13  (C) －x2－3x＋13  (D) x2＋x＋3
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(  D  ) 10. 若多項式的直式計算過程如右所示，則a＋b＋c＝？
         (A)  14　(B)  16　(C) －16　(D)  12
(
B   ) 11. 請判斷下列多項式運算何者錯誤？ 
         (A)  －4x．8x＝－32x2   (B)  (－7x＋4)(－3x)＝ 21x2+12x。
         (C) 4x．(－7x＋4)＝－28x2+16x  (D) ( 24x2 )  ÷ (6x)＝ 4x
(
B 
) 12.
(5x2－2x＋6)(3x－4)的乘積展開中，x2項的係數為何？
(A) －12  (B) －26  (C) －14  (D) －18
(
DD
) 13. 若多項式6x2－9x＋4除以3x的商式為A，餘式為B，則A＋B＝？ 
(A) 2x＋4  (B) 2x－3  (C) 2x＋2  (D) 2x＋1
(  A  ) 14. 多項式 (2x－1)2＋x(x＋6)＋7展開為何？
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    － x 2 ＋ 7 x － a   － )      bx 2 － 4 x － 5     － 5 x 2 ＋ cx ＋ 8  

         (A)  5x2＋2x＋8 (B) 5x2＋4x＋6 (C) 5x2－2x＋6 (D) 5x2－2x＋8
(  A  ) 15. 右邊的多項式除法中有六個數，分別以a、b、c、d、e、f
          表示，則a＋b＋c＋d＋e＋f＝？
        (A)  17  (B) －18  (C) －14  (D)  16
(  B  ) 16.一個邊長為a的正方形，其面積為48，則下列選項何者正確？ 
(A) 5＜a＜6  (B) 6＜a＜7  (C) 7＜a＜8  (D) 8＜a＜9
(  C  ) 17.下列有關平方根的敘述，哪一個是正確的？
(A) 0沒有平方根       (B) 0.2是0.4的平方根
(C) 16的平方根是4、－4   (D) －13是－169的平方根
(
C  ) 18. 若－3是2x－1的平方根，則x＝？
(A) －5   (B) 8   (C) 5   (D) －1
(  D  ) 19. 若a＝EQ \r(312 )、b＝EQ \r((－31)2 )、c＝－EQ \r(312 )，則a、b、c三數的大小關係為何？
(A) a＞b＞c  (B) b＞a＞c  (C) a＞b＝c  (D) a＝b＞c
(
AD
) 20.若m＞0，且m為6.25的平方根之一，若n2＝12[image: image2.png]


 且n＞0，則m＋n＝？
(A)  6  (B)  3.5  (C)  5.5  (D)  6.25
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2、 非選題: (共20分) (答案直接書寫並交回)
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1. 
利用乘法公式解下列各式(每小題3分)
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＝ ？　　     (2)  若(39[image: image8.png]


)2＝402＋m 求m= ？
答：(1) 3                                       (2) －39[image: image10.png]



2.
多項式7x2＋3x4－9－5x5－3x3－8x 降冪排列為 ﹕(每題3分)
答：
   

 －5x5 ＋3x4－3x3＋7x2－8x－9
3.若有一多項式被5x＋6除，得商式為2x－3，餘式為7，則此多項式為何？(每題3分)
答：  10x2－3x－11                                          
4. 已知2x2＋5x－3除以另一個多項式B後，得商式為x－1，餘式為4，求此多項式B  (每題4分)
答：
  2x＋7
5. 求 [image: image12.png]V37 x5
x 7
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 =  ？  (每題4分)
答：
    108.45
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